

大漢口報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年九月初六日

工作之沿海一帶，其與此等工作無關之平民，均一律奉令遷入內地。

蘇俄人員之在華南參加軍事工

作者，其估計數目，總共約在五千

至六千之間。

中共境時積極加強華南沿海防務之地區，是相信其為「將被侵犯之登陸地點」。中共現大肆宣傳警惕，謂蔣介石在美援下，可能向沿海一帶，登陸侵犯云。

蘇東方五毛一元五毛七元九五十五元六十五元六

加屬美墨四元五毛四元五毛九元一十八元

中國各國一元五毛四元五毛七元九五十五元六十五元六

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部政

報價目表

(零沾每份六仙)

每月每季半年全年

三元七五七元五毫壹十五元

四元五毫九元壹十八元

四元五毛九元一十八元

十五元六十五元六

加屬美墨一元五毛四元五毛九元一十八元

中國各國一元五毛四元五毛七元九五十五元六十五元六

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

史太林證實

蘇俄試驗原子弹彈

防備美集團侵略

並稱蘇將有更多原子弹彈試驗

據稱，史太林在蘇俄在其國防計劃防

蘇俄雖欲求禁止原

子彈，但如若戰事發生，蘇俄會使用其

子彈，吾人國土之時，蘇俄將必會使用其

原子弹彈，故蘇俄現積極增強其子防衛。

莫斯科廣播電臺，本日將真理報專訪史太林之消息，大肆廣播。

據稱，史太林在蘇俄在其國防計劃防

蘇俄雖欲求禁止原

子彈，但如若戰事發生，蘇俄會使用其

子彈，吾人國土之時，蘇俄將必會使用其

原子弹彈，故蘇俄現積極增強其子防衛。

蘇俄雖欲求禁止原

子彈，但如若戰事發生，蘇俄會使用其

子彈，吾人國土之時，蘇俄將必會使用其

原子弹彈，故蘇俄現積極增強其子防衛。

蘇俄雖欲求禁止原

子彈，但如若戰事發生，蘇俄會使用其

子彈，吾人國土之時，蘇俄將必會使用其

原子弹彈，故蘇俄現積極增強其子防衛。

△反對美提出之

管制原子弹能辦法

蘇俄人民，本日聞其總裁首次

公佈其有原子弹試驗爆炸，均甚自豪，引以為榮，彼等在嚴寒而天晴之莫斯科之街道中，商談其原子弹試驗之事，報攤報之人異常踴躍，莫斯科電臺，於晨早工人復工之時，更將此事作詳細廣播。

△沿海設防空前哨

印澳續長商約一年

達權社長紅照錄

均甚自豪

蘇俄人民史宣佈

滿貨一批運抵日本

往韓戰士者注意

寄冬節禮物

蘇俄人民，本日聞其總裁首次

公佈其有原子弹試驗爆炸，均甚自豪，引以為榮，彼等在嚴寒而天晴之莫斯科之街道中，商談其原子弹試驗之事，報攤報之人異常踴躍，莫斯科電臺，於晨早工人復工之時，更將此事作詳細廣播。

據大連之中共報紙稱，蘇俄人員二百，現已抵香港東北一百八十英里之汕頭，為中共建築第三處海軍基地及飛機場，該消息係刊載於廣州前數日之報紙，此實為中共報章，首次提及蘇俄人協助，整頓國防，實蘇俄參加增強華南國防，予中共重大之協助。

據大陸之中共報紙稱，蘇俄人員二百，現已抵香港東北一百八十英里之汕頭，為中共建築第三處海軍基地及飛機場，該消息係刊載於廣州前數日之報紙，此實為中共報章，首次提及蘇俄人協助，整頓國防，實蘇俄參加增強華南國防，予中共重大之協助。

據大連之中共報紙稱，蘇俄人員二百，現已抵香港東北一百八十英里之汕頭，為中共建築第三處海軍基地及飛機場，該消息係刊載於廣州前數日之報紙，此實為中共報章，首次提及蘇俄人協助，整頓國防，實蘇俄參加增強華南國防，予中共重大之協助。

據大連之中共報

電話 PA. 7825

聯活公司絲髮

LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

專辦中國顧繡絲髮絲巾男女
袍睡衣花邊水松木畫一切
送禮佳品
製造部
專營
中中國部
男服部
衣各種用品應有盡有
日常用品俱備

羊毛長短襪急必典褲水衣工
衣

造館白衣絲說衫工衣牀布
送禮佳品
製造部

打 鐵 打
身長·粒成·白 雪
質優最產出洲美
米等上省士威



辦選偈米大最洲美
客顧給供米穀最以
商洽列下與請情詳知欲
POWELL & CO.
163 W. Hastings St.
MA. 9033

廣有限公司

KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone PACIFIC 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

馬友咸魚 銀白倉魚

浸油曹白咸魚

馬交咸魚

鹽藏釣曹白咸魚

新到大批



「羅市碎」
為加拿大最好
之香煙

滿地可·五日加拿大社電·滿
地可麥當奴公司煙草公司·發言人
今日謂·本公司各牌二十支庄煙仔
在最近兩三日內起價·每包改售
四抬二仙云·

麥當奴煙草公司出品之中·最
普通者為益市碎牌云·

捐·其首獎為西湖公園一萬五千元
之住宅·前日抽籤結果·由馬鴻達
將軍之侍從武官馬中校獲得·

彼於兩年前隨馬鴻達將軍來美
現住湘街壹九二六號·彼謂將來
擬回中國·故對於是否保留該住宅
尙未決定·

馬原籍山東·於十年前加入寧
夏騎兵·寧夏解放時·隨馬鴻達將
軍赴台灣·後又同來美國·

據該基金主席斯丁斯德紀録·馬
中校如不欲要該住宅·則將得現款
二萬五千元云·

英公主夫婦

定期訪問美京

美京訊·英公主依利薩白及其
夫愛丁堡公爵在訪問加拿大後·

加拿大皇家空軍專機·由滿地可飛
美京·定午後四時到達·杜總統夫
婦將赴機場·並定於當晚八時在其
寓所內設晚膳·招待兩人·

兩人將於次晨·赴維爾降訪問
華盛頓故居及亞林頓國家墳場·午
後在加拿大大使館·招待杜總統夫
婦將赴機場·並定於當晚八時在其
寓所內設晚膳·招待兩人·

大埠發現神秘男屍

大埠訊·華埠伯斯域街平園附
近一小巷空地內·昨晨發現一男尸
男屍·死者年紀約五十歲·身體下
部被手槍擊傷·其姓名·時尚未查
出·

槍屍體之衣服·已完全被雨水
浸濕·足見當係在子夜之後·即行
倒臥該地·警察又發現手槍彈枝·
在距屍體約五尺處·因而認爲恐
怖·即在屍之旁·現正努力調查此

廣生雜貨發行

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST Vancouver, B.C.

Phone: MA. 3032

頂靚米

"AA" BRAND RICE
風行坎美雲
晶瑩玉潔
好煮好飯
十淨絲苗
均售代有大埠各商號
新到大宗

[加拿大代理通訊處]

236 PENDER ST. EAST
VANCOUVER, B.C.

華 堡 HING SANG HONG
堂 320 Main St. Vancouver, B.C. Canada

人生缺憾·莫若腎虧·腎虧者·全無人生樂趣·夫
妻感情日淡·如不早為補救·難免絕嗣傷身之敗·
宜服壯陽固精藥·強壯身體·百病消除·此丸
壯陽補精·強大器官·夫妻無不愛情·如染疾者
不妨一試·便知眞偽·

君患骨節炎·與風濕之猛烈刺痛嗎·

神經痛嗎·據用過 Golden HP2 Tablets
者稱·曾患背·肩·手足

諸痛多年·艱于行·不能睡·其苦不堪·至服 Golden HP2 Tablets
不勝·方得真正痊愈·勿受無謂之苦·請服

此新奇藥·便可速即解除痛苦·又能

消腫·日用熟茶或檸檬服四次·一百

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

△停止胃痛及飽脹

等症·服新奇 Golden Stomach Tablets
方得真正痊愈·勿受無謂之苦·請服

此新奇藥·便可速即解除痛苦·又能

消腫·日用熟茶或檸檬服四次·一百

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

睡·服 Golden Stomach Tablets
便收神效·五十五粒壹元·一百

粒三元·三百六十粒五元·各藥

房均有

粒三元·二百粒五元·各藥房均代售

Tablets 便得根治·得精神能睡及

如常食·多年胃病者·常因飽脹不能

紐約移民局員繼續進行拉冊

紐約訊·本埠移民局員向華人方面之拉冊活動·現在依然繼續進行·昨星期五日下午六時左右移

民局員在布碌崙區各華人餐館某芳樓拘去一人·其他餐館數間亦先後受到騷擾·惟被拘人數共有多少

則尚未探悉·

又華埠方面·在過去數周內·

移民局員亦有三兩次出現唐人街·

每次拘捕三五人不等·聞移民當局

現行之政策·其認為可以保障者則

准予具保候審·其認為不准保釋者

即擇驅逐出境·此或因移民拘留

所過於擠擁之故·

又訊·紐約中華海員工會會員

五人·日前忽奉移民局通知·限於

十日以前·集中伊里士島·等

候驅逐出境·經海員工會請假律

師士巴依法向美京移民總局交涉·

結果各已申請以難民身份留美者·

在其身份未決定前·可以留美·其

餘申請難民身份者亦可以暫緩驅

逐·在聯辦申請難民身份手續·

(查該案將於明年六月八日截止·

本社在華區

房間空氣足

多謝你

服了

雷鳴春

功效猛如虎

今年又添天缺

精補精

功君先

年

又添

丁鷹



精補精

新亞旅社

HOTEL SUN AH
(電話) MAR. 9064
100 Pender St. East
Vancouver, B.C.

本公司

中華海員工會會員

地位最適當

地點

位置

最適當

地點

土改運動偏差嚴重
各縣謠言遂起

中共多方設法防止

在夏收後繼續開展農民運動較早的南海縣，曾發現如下數種似是而非的曲解政策的謠言：一種是挑撥農民內部或農民與其他各階層勞動人民的關係；如第三區泌沖鄉白沙村的敵人造謠說：「做工的人不分田，分了田的不准再做小買賣。」又說：

土地改革依靠貧農，對工人沒好處。企圖挑撥村辦業工人，使對面煽動在城鎮就業的工人、小販回鄉分田。這面又挑撥農民說：「人多分田分得少，無用。」企圖以此來造成勞動人民內部不團結。另一種是故意歪曲當局所提的方針口號，如第八區北勝鄉的敵人，甚至一再地改革不滿（該村辦業工人人數相當多）。第八區建安鄉麻奢村也有同樣的謠言：「工人教師無田分。」外鄉搬來的農民也沒田分。企圖以此來打擊工人、教師和外來戶的情緒。第八區北勝鄉的敵人，甚至一面煽動在城鎮就業的工人、小販回鄉分田。

官面又挑撥農民說：「人多

造成勞動人民內部不團結。另一種

是故意歪曲當局所提的方針口號進

行搗蛋，如第二區黃竹岐村此村地主看見該村的土地改革工作隊中沒有大員的幹部，便指使他們的爪牙

到處煽動羣衆說：「你們沒有

大軍，現在沒有大軍，不是土改。

大家不要相信他們（指土地改革工

作隊），第六區也發現同樣的謠言

，會有農民向工作隊說：「你們沒有

大軍，現任跑到北勝鄉同頭村造謠

，現在土地改革工作隊通通劃錯

，將貧農劃為中農，中農劃為富農，富農劃為地主。第四區的敵

人則造謠說：「養有豬的就是富農，養有牛的就是地主。企圖以此來加深貧農中農的不安和顧慮。」

（續完）

中共在連縣
設化篤學校

華友與本分行來往已多年矣。我們歡迎住埠外諸君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電匯款香港手續最簡便及安全。

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賃本行保險箱保存。

我們隨時願為我新舊華客服務。

華友與本分行來往已多年矣。我們歡迎住埠外諸君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電匯款香港手續最簡便及安全。

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賃本行保險箱保存。

社評：英伊爭執到了很嚴重階段了

這幾天關於英伊衝突事件，越來越兇，已經達到很嚴重的階段。大有爆裂出火的形勢，也是國際最緊張的局面。昨廿七日那天，伊朗人民羣衆，在國會大廈示威，大聲叫道：「我們不惜流血，要殺盡英國人」。那六十九歲年紀老邁的首相摩薩德，在兩個助手扶持之下，向民衆演講，請求民衆「不要呼喊把英國人處死，他們是我們的友人」。我們應該想求上帝指導英國人，歸向正途」。當那摩薩德演講的時候，感情衝突，涕泗交流，形像很是悲痛。因在這時以前，伊朗國會有些議員還沒有對薩氏石油政策表示信任。

據最近消息稱，伊朗軍隊，經佔奪亞巴丹煉油廠，在英國的三百名技術人員中，僅許十名技術人員進入那廠的大門裏，其餘，則由伊朗人制止在門外，不許進入。伊朗政府，已經令英國技術人員，準於昨四日離境。同時，蘇彝士河及塞浦魯斯島的英軍，已準備於必時，開拔前進，保護亞巴丹英僑的安全。伊朗也調集五十萬大軍，準備迎敵。但伊朗首相摩薩德，仍然和美國新任大使亨德遜會商，傳說，他曾教促亨氏從中調停，以美國的威望鎮壓，或許可能避免英伊武力衝突。

英國首相阿特爾，經已召集內閣會議，並與保守黨領袖卓爾及艾登等商量，應付這項危機。同時，又函請美總統杜魯門出頭調解這件事。杜魯門接到阿特爾請求調解的公函之後，隔一天，即行答覆阿氏，申明美國的立場：美國務部并令美國駐伊朗大使亨德遜，將美國的立場告知伊朗首相摩薩德，勸他不可採取任何行動，關閉友好調解之門。據秘密消息報道，杜魯門答復阿特爾的手函，勸告英國，對於驅逐英人的事件，避免使用武力。同時，也令亨德遜勸告伊朗撤消驅逐英人的命令。（昨天電報英煤油技術人員已全部撤離云）。

據昨天的電訊說，蘇聯將英國以前供給伊朗的物資，照樣供給伊朗，以便交換石油。按蘇聯向伊朗伸張勢力，不自今日始，不過，這樣混水捉魚，較為恰好的乘時良機。由於現時國際情況看下去，英伊爭執，或不致弄成大戰，因為雙方均有顧忌之處，除非有第三勢力極力挑撥或授助，否則，由於美國出面調停，儘可以和解她們的抗爭啊！

據之學生數百多人，其中多為華人。人生，以及來自祖國之青年云。
又訊，下星期一為謝神節，學校放假一天云。

中華球隊比賽預聞

長黃兆泮稱，謂今年又組織青年足球隊，加入卑詩足球總會，青年第一班比賽，是星期日下午二時半，在跑球場，與西人海陸軍比賽。

但球隊現組織之財政無多，對於衣服足球各物，尚未購備，倘我華僑熱心體育諸君，有志自動欲幫助該會之財政，以利會籍進行者，請便得云。

雲埠華人協和教會，定於治月往廣豐公司，交該會會長黃兆泮收

電話：Tatlow 3833
地址：539 MAIN STREET
莫西屏謹啟

VANCOUVER 4, B.C.

電話：PA. 1418
地址：256 East Georgia St.
六五牌電話：TA. 3526

電話：PA. 9649

電話：PA. 1418

新到
參茸玉桂補藥
貴體欲調補，宜趁新涼秋！

Kuo Seun Importers Co., Ltd.

87-91 Pender St. E.

Vancouver 4, B.C.

Phone: PA. 6023

埠國信有限公司啓

新奇補藥

幕利補

含有健体要
素及活力素

MALTLEVOI
專治各種疲勞，神經衰弱，腎虛，胃口不開
等症，健康者服之，更能增進健康。

國信西藥部啓

K. S. PHARMACY
87- E. PENDER ST.,
VANCOUVER 4, B.C.
PHONE: TA. 3735

星期一日晚刊一天

本月八日（即星期一）乃西人
謝神節，為加政府規定之放假日。
（即星期二），然後照常出版。特
此預告，閱者謹諒。本報館預啟

事，昨日發出通告，茲照錄如下。

「為通告事，查十月十日為中華民
國四十週年國慶紀念日，合行通告
· 仰各華僑團體暨各商號，一律懸
旗誌慶為要，此告」。

雲埠中華會館，為雙十節國慶

「為通告事，查十月十日為中華民
國四十週年國慶紀念日，合行通告
· 仰各華僑團體暨各商號，一律懸
旗誌慶為要，此告」。

雲埠中華會館，為雙十節國慶

軍大會為增強工作之效能，供獻同胞之娛樂，特於九月廿日，在叻士戲院門未開，放映七彩巨片，該戲院門未開，待候者已擁塞衙前，移時座位已滿，後到者須俟第二場方能入座。其熱鬧情形，可見一斑矣。時屆一打鐘，由執委司徒英石贊禮，先請主席李日如、常務委員司徒國、陳日進，次第就位，如儀開會。李主席乃向千餘男女各界華胞致詞，意誠詞簡，略謂：若宣布華僑政治，更舒適。光線空氣更新柔軟，更舒適。光線空氣更新柔軟，更舒適。

葉美吳、廖月愛、黃月娥、方素嫻、宋啟榮等女士，及本會各科職員，各隊隊長及隊員，地開會，或廣布國樂、彈琴唱曲，或撰著社論、報導消息，贈送廣告。

· 或到會演說，或代募捐款，或報效車輛，或代發入場券，或助理放映，或助理布置，或帮忙招待等。

· 一一表揚，既感已往，復勵來茲。

· 今日秉承執監兩委員會之命，用全體慰勞大會名義，向各團體執事及工作人員諸君，特以誠懇之意，

在各位親愛華胞之前致敬禮。藉申

謝忱云：致詞甫畢，歡聲傳來，四

壁震動，隨即放映，一連三場，熱鬧之情，為年來所少見，直至拾一

點，然散會，凡參加者，莫不獎

鮑眼福，稱快不已。當日緒位工作

人員，自晨至夜，輪值服務，未嘗

少息，雖抖擻精神，而時露疲態。

幸李主席應付有方，勉勵備至，諸

位亦不覺其煩耳。查該日在院任事

之職員，則有李日如、司徒國、

亮、宋斯純、司徒炳唐、馬英奇、

耀崇、廖亦朋、馬善允、宋良弼、

陳文彬、徐錦濤、簡國安、馬發強、

羅仲仁、馬放山、徐宗智、馬敗

立場、李炳林、李桂韶等君，而

余光瑞、宋斯純、司徒炳唐、馬英奇、

耀崇、廖亦朋、馬善允、宋良弼、

陳文彬、徐錦濤、簡國安、馬發強、

羅仲仁、馬放山、徐宗智、馬敗